- N
SCHMALZ

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

—_——
lNnockne BakyyMHble npucocku SAF
Pabouas 30Ha (D) ot 30 Ao 125 mm
% anrOAHOCTb AnA NpUMeHeHUA B KOHKPEeTHbIX
oTpacnaxX NPOMbILWTIeHHOCTHU

METAL

MpumeHeHunsA

 Kpyrnasi, nnockasi npucocka Aanst AUHaMU4eCKOro
nepeMeLLEHNS METaNIMYECKUX JIMCTOB C O4EHb KOPOTKUM
LMKIIOM

+ MepemelleHne TOHKMX CTaNbHbBIX U antOMUHUEBBLIX NMUCTOB 6e3
aedopmauuy unm rinyBboKo BbITSXKKN

+ [1ns ucnonb3oBaHuUs B CUCTEMaXx Nofdayu Ansi NPeCC-NuUHWIA B
aBTOMOGWIBHOM NPOMBILLEHHOCTM

+ CneumanbHas kaHaBKka CHW3y NpefoTBpaLLaeT CKoNMbXeHue
MacnsiHACTbIX MCTOB, o6ecrneynBas TOYHOe
NO3VLMOHNPOBAHMWE B LUITAMMOBOYHbIX NMPeccax 1 T.4,.

Mnockne BakyymHble npucocku SAF

KoHcTpykumsa

+ [lpoyHas n nsHococrtonkas npucocka SAF n3 NBR ¢
OAVHOYHON YNNOTHUTENBHOW KPOMKOW, CrieumanbHOm
KaHaBKOW 1 BHYTPEHHEW NOAAEe KON

+ BakyymHas npucocka SAF, npuBynkaHW3npoBaHHas K
CcoeaVHUTENBHOMY HUMMENO (O4YeHb BbICOKas MPOYHOCTb)

+ BakyyMmHble Nprcocky JOCTYMHbI C Pa3nMyYHbIMU TUNaMn
coeVHEeHNN

+ [locTaBnsTCS B ABYX BapuaHTax TBepAocTu matepuana (45
no Wopy, 60 no Lopy)

KoHcTpyKuma cucTembl MNnockme BakyyMHble npucockun SAF

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKK NPOAYyKTa

 BonbLuoii BEIGOP pasnuyHbIX 3aroToBOK 6rnaroaaps LUMPOKOMY
[AWanasoHy BapyaHToB AnaMeTpa

+ CTpyKTypypoBaHHas BHYTPEHHSS ONOpHas MOBEPXHOCTb
6onbLUON NnoLwaamn NpefoTBpaLLaeT CIMLLKOM CUMbHbIN
3axBaT W BblAEPXKMBAET BbICOKME NOMepeYHble yeunus aaxe
npv 3axsaTte NPOMacneHHbIX NIMCTOB

+ Msrkoe npuneratollee ynnoTHeHue obecneumsaeT
ONTUManbHY0 repMeTU3aLmio Aaxe Ha crerka UCKpUBIEHHbIX
NOBEPXHOCTSIX

« OnTumarbHas aganTaums K pa3nuyHbIM 3aroToBKam
Gnarofapsi BakyyMHbIM 3axBaTaMm C pasfnvyHoii TBEPAOCTHIO

Mnockue npucocku SAF, ncnonb3yemble Ansi nepeMeLLeHus aetanei ns
NUCTOBOrO MeTanna

(L) WWW.SCHMALZ.RU/SAF 1

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TeXHMYECKNE U3MEHEHNS / co3aaHHbIN Ha: 05.04.2025


https://www.schmalz.ru/saf

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

lNnockne BakyyMHble npucocku SAF
Pabouas 30Ha (D) ot 30 Ao 125 mm

@ Kop xopoBoro o6o03HaueHus Mnockue BakyymHble npucocku SAF

SCHMALZ
~—

SAF - 80 - NBR-60 - G3/8-1G
1 2 3 4
1 - Abbreviated designation 2 - Suction area 3 - Material
Code Version Code ‘ Diameter in mm Code | Material
SAF Flat 30...125 ‘ @ 30to 125 NBR-45 | Nitrile caoutchuc

4 - Connection

Code Connection

G1/4-AG G1/4-AG (AG = male (M))
G1/4-1G G1/4-1G (IG = female (F))
G3/8-1G G3/8-1G

M10-AG M10-AG

M14x1.5-AG | M14x1.5-AG

RA Rectangular adapter

NBR-60

Nitrile caoutchuc

anICOCKa SAF, AOCTYyNHaA B pasfinyHbIX AnamMeTpax, 4OCTaBnaeTca C NpUcoeanHUTENbHbIM HUNnenem, BynkaHM3npoBaHHbIM B 311aCTOMEPHYHO YacTb.

0 DaHHble ansa 3akasa Nnockue BakyymHble npucockun SAF

Tun CoeaouHeHune:
G1/4-1G G1/4-AG M10-AG M14x1.5-AG |RA M10x1.25-IG  |G3/8-IG G3/8-AG
SAF|30 [INBR 45(10.01.01.11400{10.01.01.11421|10.01.01.11425|10.01.01.11426|- - 10.01.01.11420 |-
SAF|30 INBR |60(10.01.01.10506 |10.01.01.10646|10.01.01.10713{10.01.01.10730/10.01.01.10790|- 10.01.01.10705 {10.01.01.11366
10.01.01.12005 10.01.01.12081
SAF|40 INBR |60({10.01.01.10508 |10.01.01.10647|10.01.01.10716{10.01.01.10733/10.01.01.10793|- 10.01.01.10708 {10.01.01.11106
10.01.01.12080
SAF|40 INBR |45(10.01.01.11401{10.01.01.11430|10.01.01.11435|10.01.01.11436/|10.01.01.11433|- 10.01.01.11431 {10.01.01.11437
SAF|50 [INBR |60({10.01.01.10688 |10.01.01.10635|10.01.01.10719|10.01.01.10736/|10.01.01.10796 |- 10.01.01.10510 {10.01.01.11367
10.01.01.11317 {10.01.01.12015
10.01.01.11600
SAF|50 INBR |45(10.01.01.11441|10.01.01.11440|10.01.01.11444{10.01.01.11445|10.01.01.11442|- 10.01.01.11402 |-
SAF|50 |INBR |55|- - 10.01.01.13508|- - - - -
SAF|60 INBR |60({10.01.01.10689 |10.01.01.10622|10.01.01.10721{10.01.01.10739/10.01.01.10799|- 10.01.01.10512 {10.01.01.11112
10.01.01.12014
SAF|60 INBR 45(10.01.01.11451{10.01.01.11450/10.01.01.11454|- 10.01.01.11452|- 10.01.01.11403 (10.01.01.11447
SAF|80 |INBR |60(10.01.01.10690 |10.01.01.10623|10.01.01.10724{10.01.01.10742|10.01.01.10802(10.01.01.13675|10.01.01.10514 {10.01.01.11115
10.01.01.12013
SAF|80 |[INBR 45(10.01.01.11461|10.01.01.11460/10.01.01.11466|10.01.01.11467|10.01.01.11464|- 10.01.01.11404 (10.01.01.11462
10.01.01.11414
SAF|80 |INBR |55|- - 10.01.01.13505|- - - - -
SAF|100|NBR  |60({10.01.01.10691 |10.01.01.10624|10.01.01.10726|10.01.01.10745|10.01.01.10805|10.01.01.13676|10.01.01.10516 {10.01.01.11118
10.01.01.12012
SAF|100|NBR  |45(10.01.01.11471{10.01.01.11470|10.01.01.11476{10.01.01.11477|10.01.01.11474|- 10.01.01.11405 |-
SAF|125|NBR  |60({10.01.01.10692 |10.01.01.10666/|10.01.01.10728|10.01.01.10748/10.01.01.10808|- 10.01.01.10518 |-
SAF[125/NBR  |45/10.01.01.11481(10.01.01.11480|10.01.01.11485|10.01.01.11486|10.01.01.11483|- 10.01.01.11406 |-
SAF|125|NBR-60|- |- - - - - - 10.01.01.11329 |-
SAF|125|NBR  |55|- - - - - - 10.01.01.13488 |-

(L) WWW.SCHMALZ.RU/SAF

2

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saf

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

lNnockne BakyyMHble npucocku SAF
Pabouas 30Ha (D) ot 30 Ao 125 mm

() TexHnueckmne aaHHble Mnockue BakyymHble npucocku SAF

SCHMALZ
~—

Tun BcacbiBatowas MonepeyHasn MonepeyHasn 0O61bem [cm?] Paguyc BHyTpeHHUIA
cuna (-600 m6ap) |cuna [N]** cuna 3aroToBKW MUH. |AWameTp LunaHra
[N]* MacnsHUCTOMN (BbINYKNbINA) (pekom.) d
NOBEepPXHOCTU [mm] [mm]****
[N
SAF 30 38 30 28 1.7 40 4
SAF 40 69 52 50 5.3 50 4
SAF 50 100 80 76 9.5 65 4
SAF 60 150 105 85 16.7 75 6
SAF 80 272 205 180 36.7 100 6
SAF 100 430 310 300 59.9 135 6
SAF 125 660 475 400 119.0 165 9

*MapamMeTpbl CUIbl BCacblBaHUsi — 3TO TEOPETUYECKME 3HAYEHMsI NPU AaBneHun Bakyyma -0,6 6ap, a Takke npu Cyxou, rmafKkoi U POBHOM NMOBEPXHOCTU

3aroToBKM, OHU yKa3sbiBatoTcst 6e3 kK03hPULMEHTOB HAOEXKHOCTU

**MapameTpbl MONEePEYHOro YCUnmua — 370 N3MepeHHbIe 3HavYeHusl Npu AaBneHnn Bakyyma -0,6 6ap npu cyxoi, rnagkon U pOBHOW NOBEPXHOCTU

3aroToBku. ®akTM4eckme 3Ha4eHnst MOryT OTNNYaTbCsl B 3aBUCUMOCTM OT NMOBEPXHOCTU U CBOWCTB 3aroTOBKMU.

***NapameTpbl MONEPEYHOrO YCUIUS — 3TO M3MEPEHHBIE 3HAYEHWSI NPU AaBneHun Bakyyma -0,6 6ap npu cyxoi unm cmasaHHol Macriom, rinagkom u
POBHOI MOBEPXHOCTM 3aroToBku. PakTnyeckne 3Ha4yeHs MOryT OTM4aTbCs B 3aBUCUMOCTM OT NMOBEPXHOCTU U CBONCTB 3arOTOBKM.

****PeKoMeHO0BaHHbI AMaMeTp LinaHra OTHOCUTCS K LUMaHry ANVHOW OK. 2 M

(L) WWW.SCHMALZ.RU/SAF

3

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saf

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

P
SCHMALZ

—_——
lNnockne BakyyMHble npucocku SAF
Pabouas 30Ha (D) ot 30 Ao 125 mm
(4) KoHCTpYKTMBHBIe AaHHble Mnockue BakyyMHble npucockn SAF
G1 G1
swi dn dn
i SWi1 =
g g
B  — -
N_ L I N_
[ Ds
f - Dmex(S) L Dij(S)
SAF IG SAF AG
oL4
dn
—d
SWi1
I
.
[ Ds
| N Dmax(S)
SAF RA

(L) WWW.SCHMALZ.RU/SAF

4

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saf

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

SCHMALZ
lNnockne BakyyMHble npucocku SAF —
Pabouas 30Ha (D) ot 30 Ao 125 mm
*¥) KoHCTpyKTMBHBIe AaHHble Mnockue BakyyMHble npucockn SAF
Tun* Dmax(S) |dn[mm] |G1 Ds [mm] [H [mm] LG1 [mm] |L4 [mm] SW1 [mm] |Z (xom)

[mm]* [mm]
SAF 30 G1/4-AG |34 4 G1/4"-M 31 20.0 10 - 17 3.0
SAF 30 G1/4-1G 34 4 G1/4"-F 31 20.0 12 - 17 3.0
SAF 30 G3/8-IG 34 4 G3/8"-F 31 36.0 9 - 22 3.0
SAF 30 M10-AG 34 4 M10-M 31 20.0 12 - 17 3.0
SAF 30 M14x1.5- (34 4 M14x1.5-M |31 20.0 12 - 17 3.0
AG
SAF 30 RA 34 4 - 31 23.2 - 31.8 17 3.0
SAF 40 G1/4-AG |46 4 G1/4"-M 41 22.0 10 - 17 4.0
SAF 40 G1/4-1G 46 4 G1/4"-F 41 22.0 12 - 17 4.0
SAF 40 G3/8-IG 46 4 G3/8"-F 41 38.0 9 - 22 4.0
SAF 40 M10-AG |46 4 M10-M 41 22.0 12 - 17 4.0
SAF 40 M14x1.5- |46 4 M14x1.5-M |41 22.0 12 - 17 4.0
AG
SAF 40 RA 46 4 - 41 25.0 - 31.8 17 4.0
SAF 50 G1/4-AG |56 6 G1/4"-M 50 28.0 10 - 22 5.0
SAF 50 G1/4-IG 56 6 G1/4"-F 50 33.0 15 - 22 5.0
SAF 50 G3/8-IG 56 6 G3/8"-F 50 28.0 15 - 22 5.0
SAF 50 M10-AG 56 4 M10-M 50 28.0 12 - 22 5.0
SAF 50 M14x1.5- |56 6 M14x1.5-M |50 28.0 12 - 22 5.0
AG
SAF 50 RA 56 6 - 50 275 - 31.8 22 5.0
SAF 60 G1/4-AG |67 6 G1/4"-M 61 31.0 10 - 22 6.0
SAF 60 G1/4-1G 67 6 G1/4"-F 61 36.0 15 - 22 6.0
SAF 60 G3/8-1G 67 6 G3/8"-F 61 31.0 15 - 22 6.0
SAF 60 M10-AG 67 4 M10-M 61 31.0 12 - 22 6.0
SAF 60 M14x1.5- |67 6 M14x1.5-M |61 31.0 12 - 22 6.0
AG
SAF 60 RA 67 6 - 61 30.7 - 31.8 22 6.0
SAF 80 G1/4-AG (89 6 G1/4"-M 83 35.0 10 - 22 7.6
SAF 80 G1/4-1G 89 6 G1/4"-F 83 40.0 20 - 22 7.6
SAF 80 G3/8-1G 89 6 G3/8"-F 83 35.0 15 - 22 7.6
SAF 80 M10-AG 89 4 M10-M 83 35.0 12 - 22 7.6
SAF 80 M14x1.5- (89 6 M14x1.5-M |83 35.0 12 - 22 7.6
AG
SAF 80 RA 89 6 - 83 34.5 - 31.8 22 7.6
SAF 100 G1/4-AG  |110 6 G1/4"-M 103 36.0 10 - 22 9.5
SAF 100 G1/4-1G 110 6 G1/4"-F 103 41.0 20 - 22 9.5
SAF 100 G3/8-1G 110 6 G3/8"-F 103 36.0 15 - 22 9.5
SAF 100 M10-AG 110 4 M10-M 103 36.0 12 - 22 9.5
SAF 100 M14x1.5- {110 6 M14x1.5-M |103 36.0 12 - 22 9.5
AG
SAF 100 RA 110 6 - 103 35.5 - 31.8 22 9.5
SAF 125 G1/4-AG |135 6 G1/4"-M 125 43.0 10 - 22 12.5
SAF 125 G1/4-1G 135 6 G1/4"-F 125 48.0 20 - 22 12.5
SAF 125 G3/8-1G 135 9 G3/8"-F 125 43.0 15 - 22 12.5
SAF 125 M10-AG 135 4 M10-M 125 43.0 12 - 22 12.5
SAF 125 M14x1.5- |135 6 M14x1.5-M |125 43.0 12 - 22 12.5
AG
SAF 125 RA 135 9 - 125 42.5 - 31.8 22 12.5
*[onyckn Ha pa3mepbl AN anactomepHbix getanei no DIN 1ISO 3302-1 E3
**CoOTBETCTBYET BHELLHUM pa3Mepam NpUCcOCKU B COCTOSIHUM 3axBaTa
5

(L) WWW.SCHMALZ.RU/SAF

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saf

